

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő-testületének, Izsófalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének, Alsótelekes Községi Önkormányzata Képviselő-testületének 2018.05.24.-én, du. 13.00 órai kezdettel tartott együttes nyílt testületi üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház Rudabánya

Jelen vannak:

Rudabánya Város Önkormányzata Képviselő testülete:

Szobota Lajos polgármester, **Veres Lajos** alpolgármester, **Novák Péter** alpolgármester, **Hadobás Sándor**, **Szögedi Szabolcs** képviselő-testületi tagok, **Összesen: 5 fő.**

Szél Miklós és **Jancsurák Árpád** képviselő-tagok távolmaradásukat előre jelezték.

Izsófalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő testülete:

Simon Ottó polgármester, **Simon Zoltán** alpolgármester, **Galyas András**, **Harencsár Zoltán Gábor**, **Iglai József** képviselő-tagok, **Összesen: 5 fő.**

Törő Péterné és **Dr. Tátrai Gyula** képviselő-tagok távolmaradásukat előre jelezték.

Alsótelekes Községi Önkormányzata Képviselő testülete:

Bodnár Tibor polgármester, **Matisz Lajosné** alpolgármester, **Kiss Sándorné**, **Varannai Gyöngyi** képviselő-testületi tagok, **Összesen: 4 fő.**

Balogh József képviselő-tag távolmaradását előre jelezte.

Tanácskozási joggal meghívott és megjelent az ülés teljes időtartamára:

Dr. Novák Nikoletta jegyző

Kovácsné Szalai Krisztina aljegyző

Vinczéné Bodnár Irén Pü. osztályvezető

Szobota Lajos: polgármester köszöntötte az együttes ülésen megjelent képviselő-testület tagjait, külön üdvözölte a tanácskozási joggal meghívottat. Megállapítottak, hogy Rudabánya Város Önkormányzata képviselő-testületének 7 tagja közül 5 fő megjelent, Izsófalva Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 7 tagja közül 5 fő megjelent, Alsótelekes Községi Önkormányzat képviselő-testületének 5 tagja közül 4 fő megjelent, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javaslatot tett a testületi ülés napirendi pontjára, melyet a képviselő-testületek, határozat nélkül az alábbiak szerint fogadtak el:

Első napirendi pont tárgya: Beszámoló a Rudabányai Közös Önkormányzati hivatal 2017. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról

Előadó: Szobota Lajos polgármester

2. Indítványok, Javaslatok, Tájékoztatók

Első napirendi pont tárgya: Beszámoló a Rudabányai Közös Önkormányzati hivatal 2017. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról

Előadó: Szobota Lajos
polgármester

Az előterjesztés jegyzőkönyv 1 sz. melléklete tartalmazza.

Szobota Lajos polgármester: üdvözlö a együttes képviselő testületi ülésen megjelenteket. Az előterjesztést minden testületi tag megkapta, mely részletesen tartalmazza a közös hivatal 2017. évi munkájáról szóló beszámolót. A 2017. évben jelentős személyi változás történt a közös hivatal életében. Dr. Sallai Árpád címzetes főjegyző úr 2017. július 13. napjától a nyugdíjazását megelőző felmentési idejét töltötte, majd 2017.10.01. napjától nyugdíjba ment. 2017.07.14. napjától 2017.09.30. napjáig Kovácsné Szalai Krisztina aljegyző ideiglenes megbízással látta el a hivatalban a jegyzői feladatokat. Sikeres pályázatot követően 2017. október 1-től vette át a közös hivatal vezetését, irányítását Dr. Novák Nikoletta jegyzőnő.

A beszámoló név szerint tartalmazza a közös hivatal dolgozói által végzett munkaköröket.

A beszámolóban nagyon jól látszik, hogy a hivatal dolgozói mennyire leterheltek, és a beszámolóban leírtakon kívül egyéb más, sokszor váratlanul felmerülő feladatokat is ellátnak. Felkéri Dr. Novák Nikoletta jegyzőnőt, hogy ha, van kiegészíteni valója a beszámolóval kapcsolatban azt tegye meg.

Dr. Novák Nikoletta jegyzőnő elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény és a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás előírja, hogy a jegyző évente beszámoljon a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről. Nem volt egyszerű és könnyű a 2017. év. A beszámoló 2017 évről szól, de át húzódik a 2018-as évre, mivel csatlakoztak az ASP rendszerhez. Az iratkezelés, hagyaték, ipar kereskedelem ez éven került bevezetésre. Ugyan ez a kettősség jellemzi az ellenőrzéseket is a Magyar Államkincstár és az Állami Számvevőszék által végzett ellenőrzés megkezdődött még 2017- ben és áthúzódott 2018-ra. Személyi változás is történt a 2017. évben Dr. Sallai Árpád címzetes főjegyző nyugdíjba vonult. 2018 évben Dékányné Juhász Mária fogja a nyugdíjazását kezdeményezni. Ez év február 1-jével Micsinainé Forgács Andrea lett állományba véve, jelenleg betanítása van folyamatban. Lelkiismeretesen dolgozik és tanul. A munkához szükséges képzéseket el kell végeznie: mérlegképes könyvelői, és közigazgatási alapvizsga, amit még meg kell szereznie. Úgy gondolja, hogy még egy kolléganőt be kellene iskolázni anyakönyvezetói tanfolyamra, mivel Kovácsné Szalai Krisztina aljegyző asszony látja el a feladatot. Helyettesítése nem megoldott. A Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói maximálisan ellátták a feladataikat. Sokszor munkaidőn kívül

dolgoztak a kollégák. Köszönetét fejezte ki a polgármester úrának, a képviselő-testületi tagoknak, a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak a zökkenőmentes együttműködésért. Reméli, hogy a jövőben sikeresen fognak együtt dolgozni.

Szobota Lajos polgármester: 2017. évben a Rudabánya városháza felújítása elkezdődött. A hivatal leköltözött a Szociális Szolgáltató alsó szintjére, ahol maximálisan ellátják a kollégák a feladataikat. Reméli, hogy a kiírt határidőre a munkálatok elvégződnek, s vissza tudnak költözni.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés a három testület részéről az elkészített beszámolóval kapcsolatban?

Kovácsné Szalai Kriszta aljegyző asszony elmondja, hogy Izsófalván jelentős esemény történt, időközi választást kellett lebonyolítani a mindennapi munkavégzés mellett. Az új képviselő-testület együttműködve végzi munkáját a polgármester úr vezetésével. Szeretné, megköszöni a kollégáknak azt, hogy partnerek voltak, a szabadidejüket nem kímélve mindent megtettek annak érdekében, hogy a lehető legjobban végezzék el a feladataikat.

Simon Ottó polgármester: szintén köszönti a megjelenteket az együttes testületi ülésen. Náluk is elkezdődött az önkormányzat épületének felújítása. Nagyon megterheli az ott dolgozókat, mivel belső munkálatokat végeznek, így a mindennapi munkájukat zajban, porban kell végezniük. Sajnos nem tudott másik épületet biztosítani a felújítás idejére, ahová a Hivatal átköltözhetett volna. Szeretné megköszöni a Közös Önkormányzati Hivatal izsófalvai dolgozóinak a türelmüket, megértésüket. A választáson a feladatokat 100 % -osan láttak el. A Megyei Levéltárból ellenőrzés történt, s a megyei 2. helyezést adtak az irattár rendezettségéért. Úgy gondolja, hogy egymást segítve, nagyon jól tudnak együttműködni a közös hivatallal. Köszöni szépen.

Bodnár Tibor polgármester: egyetért azzal, hogy nagyon leterheltek a kollégák, kolléganők, de reméli az ASP bevezetésével könnyítik a munkájukat. Az államkincstár ellenőrzése jelentős adathalmazt kért be a napi munka mellett ez nagyon megterhelő volt. A beruházások Alsótelekesen is elkezdődtek. Energetikai felújítása történik az önkormányzat épületének, még a tervezési stádiumnál járnak. A közös önkormányzati hivatal dolgozóitól kér segítséget, hogy az adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítése során legyenek segítőkészek és toleránsak, mint eddig is voltak. Köszöni szépen a Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak a munkáját.

Matiz Lajosné alsótelekesi alpolgármester: elmondja, hogy köszöni szépen a tartalmas, áttekinthető beszámolót. Nagyon meg van elégedve.

Galvas András izsófalvai képviselő-tag: a köszönés hangján szól, mivel aljegyző asszony említette az időközi választást, s szeretné megköszöni a munkájukat maximálisan ellátták, ellátják. Köszöni jegyző asszonynak a beszámolót. Sok sikert kívánt a továbbiakban.

Szögedi Szabolcs képviselő-tag: kérdezi, hogy a beszámolóban szerepel a jegyzői címkezelési, címenellenőrzési feladatok ellátása működne, de még sem működik. Miért van ez így?

Kovácsné Szalai Krisztina aljegyző : évekkkel ezelőtt kiépítettek egy olyan elektronikus rendszert, ami összeköti a Földmérési és Távérzékelési Intézet budapesti rendszerét a földhivatali rendszert és az önkormányzatokat. Változik egy utcának az elnevezése, vagy ház számozása, akkor már ezen a rendszeren kell átvezetni. A földhivatal már nem tud ilyenbe bele nyúlni. Minden helyrajzi számhoz

tartozik ingatlan nyilvántartási azonosító XY koordináta, ami alapján az ingatlant be lehet azonosítani.

Szobota Lajos polgármester: elmondja, hogy vannak hiányosságok, ami nem az ő hibájukból adódik, hanem a központi rendszer hibájából. Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e még észrevétel?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

A szavazásban 5 fő képviselő vett részt.

Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

**Rudabánya Város Önkormányzat Képviselő Testületének
35/2018.(V.24.) határozata a
Rudabányai Közös Önkormányzati hivatal 2017. évi tevékenységéről és
gazdálkodásáról**

Rudabánya Város önkormányzat Képviselő-testülete a Rudabányai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

A szavazásban 5 fő képviselő vett részt.

Izsófalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

**Izsófalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő Testületének
37/2018.(V.24.) határozata a**

**Rudabányai Közös Önkormányzati hivatal 2017. évi
tevékenységéről és gazdálkodásáról**

Izsófalva Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Rudabányai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről

és gazdálkodásáról szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

A szavazásban 4 fő képviselő vett részt.

Alsótelekes Községi Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

**Alsótelekes Községi Önkormányzata Képviselő Testületének
15/2018.(V.24) határozata a**

**Rudabányai Közös önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről
és gazdálkodásáról**

Alsótelekes Községi Önkormányzata Képviselő-testülete a Rudabányai Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, **Szobota Lajos** polgármester megköszöni az együttes testületi ülésen való megjelenést és azt 13.50 órakor bezárta.

Szobota Lajos
polgármester



K.m.f.

Simon Ottó
polgármester



Bodnár Tibor
polgármester



Dr. Novák Nikoletta
jegyző

